В детском саду созданы необходимые материально- технические условия условия для реализации программ дошкольного образования в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей и приоритетными направлениями деятельности.

В здании детского сада расположены 13 групповых помещений для образовательной деятельности. Во всех группах создана предметно-развивающая среда соответствующая возрасту и интересам детей, требованиям СанПиНа. Групповые помещения оформлены с учетом реализации современных требований к содержанию и методам обучения, реализуемых в дошкольном образовательном учреждении. Материал систематизирован по разделам программы:

- познавательно-речевое развитие
- музыкально- театральное деятельность
- изобразительной деятельность
- опытно-экспериментальная деятельность и экологическое воспитание
- физическому воспитанию

Богатое содержание игровой среды в групповых помещениях, игрушки и пособия, позволяют обеспечить самостоятельную игровую деятельность детей и способствуют освоению всех видов детской деятельности. Для организации сюжетно-ролевых игр во всех группах присутствует современная игровая мебель и разнообразные атрибуты.

Также созданы оптимальные условия для совершенствования обучения детей татарскому и родному языку, приобщению к культуре народов Поволжья.

В каждой группе имеются технические средства обучения. В том числе одна интерактивная доска, четыре интерактивных стола.

В дошкольном образовательном учреждении имеются оборудованные в соответствии с требованиями:

- -музыкальный и спортивный залы
- -кабинет татарского языка
- -кабинет психолога
- -методический кабинет
- -изостудия
- -театральная студия

Каждый кабинет оснащен учебными материалами, методической литературой, наглядными пособиями, игрушками и игровыми предметами. Создана современная информационно- техническая база: компьютер, ноутбуки, четыре интерактивных стола, синтезатор, передвижная ширма, музыкальный центр, магнитофоны, аудио материалы для работы с детьми, педагогам и родителями.

В ДОУ созданы необходимые условия для обеспечения безопасности воспитанников:

- территория детского сада огорожена забором;
- установлена система пожарной сигнализации с выводом на ОГПН;
- тревожная кнопка для экстренных вызовов немедленного реагирования на пост УВД;
- разработан паспорт безопасности (антитеррористической защищенности).

Организации оздоровительной работы, соблюдению санитарногигиенических требований, профилактике вирусных заболеваний и укреплению психофизического здоровья воспитанников способствует **медицинский блок ДОУ** который состоит состоит из нескольких кабинетов:

- -медицинский
- -процедурный
- -изолятор

В медицинском кабинете находятся медицинские нормативно-правовые документы, медицинская документация на всех воспитанников и сотрудников; имеются папки с информационно-иллюстративным материалом по детским заболеваниям, ростомер, весы, тонометр, и другие приборы.

В процедурном кабинете созданы все условия для оказания первой помощи и проведения профилактических прививок: столы для перевязок, вакцин и проб Манту, холодильники для хранения лекарственных препаратов и вакцины, кварцевая лампа, шкаф для медикаментов и кушетка.

В изоляторе детская кровать, кварцевая лампа, шкаф, раковина.

Для нормального роста и развития ребенка необходимо правильно организованное питание.

В ДОУ организовано 5-разовое питание на основании примерного 5 —дневного меню, составляется меню — требование установленного образца. В меню представлены разнообразные блюда. В ежедневный рацион питания включены фрукты и овощи.

На основании утвержденного примерного меню ежедневно составляется менютребование установленного образца с указанием выхода блюд для детей разного возраста.

Для каждого блюда разработана технологическая карта.

В ДОУ созданы все условия для организации питания дошкольников. В пищеблоке имеется необходимое технологическое оборудование. Прием пищи проходит отдельно в каждой группе.

Территория ДОУ ограждена забором и полосой зеленых насаждений в соответствии с требованиями СанПиН.

На территории Детского сада расположены 13 игровых участков, спортивная площадка, площадка с разметкой для изучения правил дорожного движения, фруктовый сад, огород, уголок леса, цветники, хозяйственный блок, овощехранилище.

Все игровые участки, которые ограждены «живыми изгородями», оснащены необходимым оборудованием. МАФы на участках и спортплощадке отремонтированы, покрашены и проверены на устойчивость.

Детский сад располагает следующими служебными помещениями: кабинетами бухгалтера и делопроизводителя, медицинским блоком (включая кабинеты медицинский, процедурный и изолятор), пищеблоком, душевой комнатой, прачечной, кастелянной, хозяйственным складом.

Создана современная информационно-техническая база: компьютеры и оргтехника, музыкальный центр, магнитофоны, видео и аудио материалы для работы с детьми и педагогами.